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KAAAOz MAOHMATIKQN CGS

MEPOZ NPQTO: 5 EPQTHZEI> MOAAAMNAHZ ENIAOIHY (5x6povadeq)

OAHIIEZ
2e KaBepia oo TIG TTapakATw epWTAOELG 1.1 éwg Kat 1.5, vot KUKAWGETE TO YPAUQ TTOU QVTIOTOLXEL 0N

owaTtr ardvinon.

EPOTHzZH 1.1

Avo teTpdywva €xouv Slaywvioug PE JNKN 4/32 €M Kalt 4/2 ¢cm. Tt TToo0oTO TOU PAKOUG TNG HEYOAUTEPNG
Sloywviou gival To PrKog TG KIKPOTEPNG Slaywviov;

A.5% B. 10% r.20% A.25%
EPQTHZH 1.2
Av 1,995%=x +0,005%, toétE X =;

A. 4 B. 3,98 r.3,775 A. 3,999
EPQTHZH 1.3
AvI9x?-6-2022x +2022%2=0, téTEX =;

. 2022

A. 2022 B. 2022 n r.674 A. 19

EPQTHZH 1.4

O 6u0 TIAEVPEG EVOG 0PBOYWVIOUL TPLYWVOU £YOLV UNKN 7¢m Kot 8cm. TOTE:
A. H tpitn TtAgupd ival ovayKoOoTIKA (on pE 4/113 €M
B. H Tpitn mMAevpad €ival oavayKaoTIKA ion WE 4/15 cm
I. YItapxouv SU0 TIEPUTTWOELG: 1) TPITN TTAELUPA PTTOPEL va gival ion e /113 cm 1 {on He /15 cm

A. YTtapyouv SVO TEPITTWOELG: N TPitN TIAgLPA PTtopEl va gival ion pe 9 cm 1 fon pe 6 cm



EPQTHZH 1.5

Av T0 ABpolopa OAWV TWV APTIWV BETIKWY aKepaiwv Tov eival pikpdtepot artd 100 gival ioo pe S, tdte Tolo
Qo T TIAPAKATW EiVOL TO AOPOLOUA OAWVY TWV TIEPITTWY BETIKWY AKEPAiWV oV gival Pikpotepot artd 100;

A.5+50 B.S-49 rrs+1 A.S+49

MEPOZ AEYTEPO: 4 EPQTH2EIZ ANOIXTOY TYMOY (10+14+12+14
LOVASEG)

OAHIIEZ
Na ammavtrioete o€ Kabepio amd TIG TTOPOKATW EPWITOELG, AVATITUGOOVTOG TTANPWG KAl LE cadnvela ToV
TPOTO AVOTNG KO O Ta BripaTa KaBWG Kal TIG TTPAEELS TToU gival amapaitnTEg.

EPQTHZH 2.1

Nat UTTOAOYIOETE TNV TN TNG TTAPAOTOONG
2x8 + 2x7 4x*

x5 + 2x% + x3  2x3 + 2x2

yla

x = |23+
18

EPQTHZH 2.2

To tetparmievpo ABIA gival tapaAnAoypoppo. Av AE=ZB, Tote va attodeiéete Ot

A. AAE = ZBTr B. ta Tpiywva AEZ, EZT givaul ioa.

A E r



EPQTHZH 2.3

a) Na amobei§ete 0Tt ylo kABe x#-1 , x#0 1oVEL

1 1 1

x(x+1)=x x+1

B) Na vrtoAoyioete ta abpoiopata:

EPQTHZH 2.4

B=rsts5 s 671 T 99 100

KoBovtag o E0AvN pado o€ 6 KOPUATL, OTIWG SEXVEL TO TIAPAKATW OXTUQA, KATAOKELVALOUUE IO KOopvila
oxnHatog opBoywviou. Ta SUO PIKPA TPLYWVIKA KOPUATIA 0TI AKPEG TNG PABSOL TIEPLOCEVOLV.

V4

7 AN A

2NV Kopvila TTOU KATOOKEVAOAE, TOTIOOETOUHE pia dwtoypadia pe dlaotaoelg 8 cm kat 12 cm.

12cm

. - -1

To gpfadov NG dwroypadiog eival akplpwg (oo e To ePadov TNG EVAVNG ETUPAVEIQG OTN UTTPOCTIVI OYN
™G KopviCas. Na Bpeite Tig SLaoTAoELG TNG ELAWVNG PABSOL TIOV KOYAPE YLO VOl KATOOKEVAOCOUE TNV Kopvida.




MEPOZ TPITO: 5 EPQTHZEIZ MOXOTIKHX 2YTKPIXH2 (5X4 povadeg)

OAHrIEZ

2e KOOepio Ao TIG TIOPAKATW TIEPITTWOEL, VO OUYKPLVETE TOUG OpPlOUOUG TIOU ONUELWVOVTOL N
rteptypddovtal ota dvo mAaiola. Not KUKAWOETE:

TO YPAHHa A 0V 0 0pIBPOG OTO aPLOTEPO TTAQICIO Eival HEYOAUTEPOG

TOo Ypappa B av o aplOpog oto §€€Lo mAaiolo sival peyaAutepog

To ypappa I av ol aplBpoi ota dvo mAaiola gival ioot peTagl Toug

TO ypappa A av Sgv givar SuVATOV VoL GUHTEEPAVOVHE TIOLOG ATIO TOUG SUo aPIBPOUG gival LEYOAUTEPOG

EPQTH2H 3.1
(a + B)° (@ — B)?
A B I A

EPQTH2H 3.2
3¢ — 128 = 36

2a — 88 24

A B I A

EPQTHZH 3.3
O0<a<pf<y<$d

RI™™
| =




EPQTHZH 3.4

5v6

6v'5

A

EPQTH2H 3.5

To ywopevo Twy TepITTwy
QKEPOQLiWV TIOL Eival
HEYQAUTEPOL TOU -7 Kal
HikpoOTepOL Tou 100

To ywouEeVO Twy TEPITTWV
QKePAiwV Tov gival
HeyoAUTepOL Tou -100 Kau
HIKpOTEPOL TOL /

A

A




